

## **Конкурс новогодних поделок в средней группе.**

Новый год – это особенный, долгожданный и любимый всеми праздник. Он дарит всем нам волшебное настроение, но больше всех верят в новогодние чудеса и сказочные превращения, конечно, малыши. Каждый ребенок особенно ждет этой зимней сказки.

Важную роль в подготовке к Новому году играют разнообразные поделки, смастеренные самостоятельно. Дети дома и в садике получают возможность внести свою лепту в подготовку к празднику. Поделки, сделанные своими руками, создают ощущение домашнего уюта.

Мастерить новогодние поделки вместе с детьми не только увлекательно, но и полезно. Занимаясь с детьми изготовлением поделок, оказывается огромное влияние на гармоничное развитие его личности, к тому же время, проведенное вместе с родителями, для ребенка бесценно. Не обязательно покупать дорогие материалы или готовые поделочные наборы, можно сделать самые простые и любимые поделки своими руками. Делать их очень интересно, особенно если все, что нужно есть под рукой. Главное – попытаться сделать что-то оригинальное и неповторимое. Новогодние поделки создают праздничное настроение.

Самостоятельно создавая елочные игрушки, открытки и подарки, дети развиваются. Это проявляется в улучшении моторики рук, ускорении формирования художественного вкуса. Если при этом ребенку помогают взрослые, то развивается полет фантазии, а так же умение выполнять пошаговые задачи.

Ручной труд позволяет детям окунуться в творчество и интересно и весело провести время. Всё это является важными преимуществами поделок, сделанных из подручных материалов. Мастеря их, дети чувствуют себя маленькими волшебниками, которые создают свою сказку. Конечно, иногда не обходится без творческого беспорядка. То клей прольётся, то краской можно испачкаться. Не стоит отчаиваться и ругать детей! Надо позволить им побыть творцами! Более того, мастерить вместе, ведь совместное времяпрепровождение сближает и укрепляет семейные отношения. Все останутся довольными и получают огромное удовольствие!

Поделки на Новый год в детский сад могут быть как простыми, так и сложными. Существует огромное количество вариантов, благодаря которым у малышей получают оригинальные вещи. Большинство поделок легки в исполнении и идеально подходят для детей всех возрастов. Это и снеговик из ватных дисков, из шариков и ниток; и всевозможные картонные подвески на елку, и блестящие конфеты, и сердечки, и шары, и декоративные фигурки балерин, и поделки из ниток, пластилина и шишек; и талисман этого года – обезьяна, и ёлка из журналов, и многое другое...

Для родителей и детей средней группы был организован конкурс по изготовлению новогодних поделок. Вот какие поделки они принесли в детский сад.









Новогодние композиции порадовали своей оригинальностью! Все участники конкурса получили сертификаты, а победители были награждены грамотами.

Спасибо всем, кто откликнулся и принял активное участие!

Воспитатель средней группы МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко» (р.п.Куйтун):  
Колесникова Лариса Геннадьевна.

2015г